
PROCÈS-VERBAL 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 4 OCTOBRE 2023 

 

 1 

 

Le président, Monsieur Patrick Jaquenoud ouvre l’assemblée à 19h05. Il souhaite la bienvenue à tous les 

membres présents et salue chaleureusement nos invités de la soirée, Madame Erika Prina Howald et Monsieur 

Christian Weiler, candidats au Conseil national. 

 

1. LISTE DE PRÉSENCE 

Les membres ont été convoqués par courrier. 2 2  membres présents. 

Excusés : Martial Turin, Etienne Maire, Patrick Simonin. 

 

2. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE GÉNÉRALE EXTRODINAIRE DU 

24 MAI 2023 

Le PV est accepté à la majorité et une abstention. 

 

3. ADMISSION ET DÉMISSION 

Démission de Monsieur Stéphane Collet. 

 

4. RAPPORT DU PRESIDENT 

Le Président félicite Madame Anne Baumann pour son élection entant que Syndique de la commune de 
Valeyres-sous-Rances. 

 

Ce fut une année riche en évènements. 
 
Elle commença par une magnifique soirée du 24 janvier. Celle-ci se déroula à la cave Mirabilis d’Agiez 
où nous avons été accueilli par la famille Poget. Un succulent repas vaudois de sorte y fut servi. L’invité 
d’honneur était le médaillé olympique et député Sergueï Aschwanden. 
 
En cours de législature, nous apprenions la démission de notre municipale urbigène, Mme Schertenleib. 
Décision fut donc prise de faire appel à candidature pour la remplacer afin de garder notre siège. Peu de 
personnes au portillon ainsi qu’à l’assemblée extraordinaire du 24 mai d’ailleurs. C’est alors que Mme 
Sandrine Celii se proposa après une longue conversation avec Myriam. Candidature approuvée par notre 
groupe. Une campagne allait être lancée car deux autres candidats se présentèrent.  
Un deuxième tour aurait donc lieu. Madame Celii étant qualifiée pour celui-ci, elle continua l’aventure qui 
hélas se soldait par le résultat que l’on connaît. Il faudra donc se remobiliser pour récupérer ce siège et 
une majorité au conseil communal pour rendre Orbe plus forte. 
 
Pour ma part, j’ai assisté à plusieurs congrès et je me suis rendu à la journée PLR Suisse à la BCF Aréna 
à Fribourg. Ce fut très enrichissant et c’est dans ce lieu que la campagne officielle pour les EF 2023 était 
lancée. 
 
A la fin de cette assemblée, je céderai la parole à Mme Howald et à M. Weiler tous deux candidats de 
notre district au Conseil National. Les questions sont les bienvenues. 
 
Ensuite nous passerons à la partie apéritive ou nous pourrons continuer d’échanger. 
 
Bonne et fructueuse assemblée. 
 

5. RAPPORT DU CAISSIER 

Monsieur Didier Béguelin, caissier, présente son rapport. L’exercice 2022-2023 (1er juillet au 30 juin) se 
solde avec un montant de CHF 8'002,44. 
Augmentation de CHF 2'029.54 par rapport à l’exercice précédent. 

 

 



PROCÈS-VERBAL 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 4 OCTOBRE 2023 

 

 2 

6. RAPPORT DES VERIFICATEURS DES COMPTES 

Madame Romain Girardet, membre vérificateur, nous annonce que les comptes ont été vérifiés le jeudi 6 
juillet 2023 par pointage aléatoire. Madame Romaine Girardet ayant constaté une excellente tenue de 
ceux-ci. 

Elle précise, que malgré la charge extraordinaire de la campagne de CHF 2'813.90 le bénéfice se monte 
à CHF 2'029.54. Ce bon résultat est à tempérer, car la facture du sous-arrondisement de CHF 2'400.- 
pour nos 4 délégués n’a pas été envoyée pour 2022. La charge des cotisations 2022 et 2023 se monte à 
CHF 4'800.- (2 x 2’400.-) aura une incidence négative sur le résultat de l’exercice 2023-2024. 

  
 Elle invite l’Assemblée à accepter ces comptes et à remercier Monsieur Didier Béguelin pour son travail. 
 

Le président demande s’il y a des questions sur les comptes. Aucune question est posée. 

 

7. APPROBATION DES RAPPORTS 

Le rapport est accepté à la majorité et une abstention. 

 

8. ELECTION AU COMTIE 

Monsieur Patrick Jaquenoud, président réélu à l’unanimité 
Monsieur Yann Brechbühl, vice-président réélu à l’unanimité 
Monsieur David Herren, président de la section d’Orbe réélu à l’unanimité 
Monsieur Jean-François, vice-président de la section d’Orbe réélu à l’unanimité 
Monsieur Didier Béguelin, trésorier réélu à l’unanimité 
Madame Ilhem Grivat, secrétaire réélue à l’unanimité 

 
Membre de droit : 
Monsieur Patrick Simonin, Député 
Monsieur Bertrand Gaillard, Syndic 
Monsieur Serge Berthoud, Municipal 

 

Webmaster : démission de Pierre-Alain Wieland 

À la suite de cette démission, le Président demande à l’assemblée, si un membre est intéressé par ce 

poste. Actuellement personne n’est intéressé. 

Madame Myriam Schertenleib demande au président de voir avec les autres sections si on peut collaborer 

à ce sujet.  

Le Président posera la question à la prochaine séance du sous-arrondissement et Monsieur Jean-

Francois Martin nous fera un devis ORIF pour la gestion du site. 

 

9. ELECTION DES VERIFICATEURS DES COMPTES 

Monsieur Hugues Schertenleib passe comme membre rapporteur, Madame Anna Montefusco passe 
deuxième membre et Monsieur Jean-Michel comme membre suppléant. Le président les remercie. 
 

10. REMERCIEMENTS 

Monsieur Jean-Francois Martin nous présente une rétrospective de l’engagement communal de notre 

municipale sortante, Mme Myriam Schertenleib. C’est l’occasion pour le comité ainsi que pour l’assemblée 

présente de la remercier chaleureusement et sincèrement pour l’entier de son travail accompli en faveur 

de notre commune d’Orbe.  

 

Mme Myriam Schertenleib nous remercie de la confiance qu’on lui a donné tout au long et elle souligne, 

qu’elle est serène avec sa décision et elle reste membre du PLR. 
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11. BILAN DE L’ANNEE DE NOTRE DEPUTE PATRICK SIMONIN 

Notre député étant malade n’a pas pu nous donner son bilan. 

 

Cependant, quelques jours plus tard, il a transmis au comité son bilan que nous vous soumettons ci-
dessous. 
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12. DIVERS ET PROPOSITIONS INDIVIDUELLES 

Madame Ilhem Grivat annonce deux dates : 

 

Le 24 janvier 2024 sera organisé par la section de Chavornay et nous sommes invités. La section, nous 

transmettre prochainement les informations complémentaires. 

 

Après quelques reports, notre section aura l’occasion d’organiser le congrès cantonal PLR le jeudi 21 

mars 2024 à la Grande salle de Montcherand. Madame Ilhem Grivat recontactera la commission 

d’organisation prochainement 

 

La parole n’étant plus demandée, le président, Monsieur Patrick Jaquenoud clôture l’assemblée à 19h50 

et laisse place à nos deux orateurs. 

 

 

 

 

 Pour le comité 

Ilhem Grivat 

Secrétaire 

 

 


